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Výstavu tapisérií pořádá Krajský úřad Libereckého kraje ve své budově v Liberci. Představuje se
tu devětapadesátiletý libeecký výtvarník Josef Sazama, absolvent Střední průmyslové školy
textilní v Brně.

„Jako  někdejší  absolvent  SPŠT  v  Brně  našel  po  počáteční  tovární  praxi  uplatnění  ve  Státním
výzkumném  ústavu  textilním  v  Liberci.  Postupem  času  ovládl  techniky  jehlování,  všívání  a
kalandrování  natolik  mistrovsky,  že  své pracoviště  netkaného textilu  proměnil  v  experimentální
ateliér,“ uvedl na pondělní vernisáži mluvčí kraje Jiří Langer.

(menší
rozlišení)

Upozornil  také,  že bez jeho spoluúčasti  by nevznikla mnohá díla našich i
zahraničních  výtvarníků   a  že  se  podstatnou  měrou   podílel  na  realizaci
výsledků Mezinárodních sympozií netkaného textilu (1991, 1993 - Liberec).

Josef Sazama budovu KÚLK důvěrně zná, přesto byl příjemným interiérem nového vestibulu
potěšen.

„A samozřejmě děkuji všem, kteří se na přípravě výstavy podíleli, za jejich nezměrnou péči, zejména
své bývalé kolegyni Marii Procházkové a  pracovníku úřadu Bořivoji Pohlovi, kteří se o úspěch výstavy
zasloužili mírou vrchovatou,“ podotkl autor, který  představuje i několik obrazů své dcery Ivany
Sazamové - Benešové, se kterou často vystavuje společně.

(menší
rozlišení)

„Josef Sazama vystavuje nádherných dvacet tapisérií, většinou s přírodními
motivy – Karibik, Pocta van Goghovi,  Blatný potok, Zátiší s kukuřicí, Zlatá
rybka, Rajská zahrada Tornádo a další, které jsou návštěvníky úřadu velmi
obdivovány,“ upozornila  Marie Filipová, vedoucí kanceláře ředitele KÚLK
Bohdana Tomáše, jenž nad výstavou  převzal záštitu.

„A mimořádný rozruch způsobuje obraz jeho dcery nazvaný Na dvorku,“ dodala.
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Josef Sazama je autorem, který se vyjadřuje pomocí materiálu, jehož vlastnosti důvěrně zná.
Precizní znalost technik mu dovoluje dotvářet a přetvářet původní záměr v průběhu realizace,

protože vlastní proces tvorby je pro něho stálou výzvou. Velký význam v Sazamově textilní
tvorbě patří barvě. Výtvarník má již za sebou řadu úspěšných výstav u nás, ale i v zahraničí.
Jeho výtvarná díla jsou součástí různých interiérů a zařízení.

(menší
rozlišení)

Práce z posledního období lze shlédnout většinou v galerii KATKA (Jablonecká
ulice, Liberec) nebo na Střední průmyslové škole textilní v Liberci ve školních
dílnách. Spolupráce s výtvarníky, uměleckými výtvarnými školami, televizí,
divadly, dětskými diagnostickým ústavy.

„Načasování výstavy nám vyšlo výborně, neboť v pátek 7. listopadu se v 15 hodin ve vestibulu sejdou 
bývalí pracovníci Státního výzkumného ústavu textilního v Liberci, který původně sídlil v této budově.
Prohlédnou si  výstavu svého kolegy, vyjedou na terasu a zavzpomínají na roky minulé,“ prozradila
Marie Procházková.

Výstava potrvá do 30.listopadu <?xml:namespace prefix = st1 />2008 a je přístupná v úředních
hodinách KÚLK.

(menší
rozlišení)

Dosavadní výstavy

1994 s výtvarnou skupinou ŽARARAKA Praha v galerii Hůlka, Liberec

Galerie mladých U Řečických, Praha

1995 galerie Rondo, Hradec Králové s Karlem Šlosarem Krkonošské muzeum, Vrchlabí

1996 galerie Papyrus, Nymburk galerie Neptun, Liberec

1997 Centrum zdraví, Liberec klášter v Broumově s Františkem Benešem

1998 Okresní úřad v Liberci

galerie Stará radnice, Broumov s Ivanou Sazamovou

1999 SPŠT v Liberci

galerie Antonín Vodička – Babylon Liberec s Ivanou Sazamovou

Knihkupectví u Fryče

Okresní úřad v Liberci
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Zemská vinotéka Liberec

2000 vlastní galerie U Strojníků v Pocinovicích spolu s dcerou Ivanou

2001 dílny SPŠT v Liberci

2003 Čajovna 82 vůní v Liberci

2006 Čajovna 82 vůní v Liberci

2007 Galerie Boženy Němcové Liberec

Vinotéka U tří křížů pana Matušky

Birmingham International Center, Alabama, USA

2007 Malé divadlo v Liberci

2008 Státní zámek Zákupy-projekt Tvoříme duší

Městský úřad Zákupy

Realizace

Dům techniky Prachatice – opona

restaurace APETIT Hrádek nad Nisou – tapiserie

Lesní hotel Harrachov – tapiserie

VZP Jablonec nad Nisou – koláže

Okresní úřad v Liberci – tapiserie

Hotel Zbraslav – tapiserie

Státní pojišťovna v Liberci – tapiserie

Textil Liberec – tapiserie

Kooperativa Praha – tapiserie

firma MERZ Liberec – tapiserie, paraván

firma ECENA Liberec – tapiserie

firma SCANBIS, Švédsko – tapiserie



 


